

ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 185 (18883)

Газета основана 1 октября 1930 года

Вторник,
24
октября

2006 г.

СЕГОДНЯ:

Восход солнца 8.18
Заход солнца 18.08
Долгота дня 9.50

Погода:

Днем ясно, температура 0...-2°C, давление 751
мм.рт.ст., относительная влажность 69%, ветер ю.
4 м/с, предстоящая ночь температура -2°C.

В этот день родились:
1911 г. - А.Райкин, артист;
1938 г. - В.Ерофеев, писатель; 1946 г. - Л.Новоженов, тележурналист.



ПРОВОДЫ ПРИЗЫВНИКОВ

Проходящий сейчас осенний призыв на службу в ряды Вооруженных Сил РФ стал поводом для организации различных мероприятий патриотической направленности.

В рамках разъяснительной работы в четверг, 26 октября, состоится "прямая линия" с Сергеем Васильевичем Каравайцевым - главным специалистом УСЗН по социальной адаптации военнослужащих, граждан, уволенных с военной службы, и членов их семей. "Прямая линия" будет проходить с 15 до 17 часов по телефону 3-16-07.

1 ноября в кинотеатре "Победа" проводится тра-

диционный день призыва, в ходе которого будут проводиться парней, готовящихся сейчас встать в строй. Начало мероприятия - в 11 часов. А 6 ноября будут организованы торжественные проводы наших ребят на службу в ряды Вооруженных Сил РФ.

Помимо этого, пройдут спортивные соревнования по стрельбе, армрестлингу и волейболу, а также первый этап военно-патриотической игры "Орленок".

ОТЛИЧИЛИСЬ ДОРОЖНИКИ

В этом году на дорогах города рабочими предприятия ООО «Дорожник» проведены ремонтные работы на сумму около 15 миллионов рублей, что является одним из лучших показателей среди территорий области.

Летом отремонтировано свыше 30 тысяч квадратных метров дорожно-го полотна, 14 тысяч квадратных метров дворовых территорий. Впервые проведено масштабное асфальтирование внутриквартальных проездов. Кроме того, установлены «лежачие полицейские» на пути к школам, обустроены заездные «карманы»

у остановок общественного транспорта. Также отремонтировано немало улиц частного сектора на 4-м участке, в поселке Дачном, в районе телецентра.

Все эти работы создаются для горожан и водителей транспорта удобство, способствуют безопасности дорожного движения. В зиму город вступает с отремонтированными и обновленными дорогами.

ЕСТЬ ТАКОЙ ВРАГ - НАРКОТИК

В социальном центре молодежи нашего города прошел областной семинар "Организация работы по первичной профилактике наркомании по системе "Подросток - подростку". Организатором семинара стал социальный центр молодежи при финансовой поддержке департамента молодежной политики и спорта Кемеровской области.

В семинаре участвовало 14 представителей Ленинск-Кузнецкого, Крапивинского, Беловского, Тисульского и других районов, а также городов Польсаево и Киселевск. Особенностью семинара явились проведение двухчасовых тренинговых занятий с подростками и отработка программы "Спасибо, нет!" на базе школы Карагэс Оруджова.

ПРАЗДНИК РАЗГОВЕНИЯ

Вчера в честь завершения поста Рамадан у мусульман начался великий праздник Ураза-байрам - праздник разговорения.

На протяжении трех дней каждый из правоверных отчитывается о соблюдении предписаний за время поста (изучал ли текст Корана, укреплял ли свои страсти, раздавал ли милостыню бедным, вдовам, сиротам, примирялся ли с враждующими и т.д.). Допустившие нарушение



Ритмично и без перебоев работает в этом году коллектив обогатительной фабрики «Комсомолец» филиала ОАО «СУЭК». Весь уголь, а его поступило с шахты 1 миллион 228, 5 тысячи тонн, успешно переработан. С начала года выпущено 685, 9 тысячи тонн концентрата с плановой зольностью угля.

Хорошим специалистом в коллективе счи-

тается оператор пульта управления фабрики Оксана Равельевна Ми�향хова. Она умело руководит всем процессом переработки угля.

На снимках: оператор пульта управления О.Р. Ми�향хова; переработанный уголь идет потребителям.

Фото М. НИКОНОВА.

Эти дни октября ознаменованы крупными победами наших гимнастов на соревнованиях различного уровня. Прежде всего мы радуемся успехам Максима Девятовского.

Заслуженный мастер спорта Максим Девятовский стал серебряным призером в командном зачете на Чемпионате мира в Дании. Здесь же, показав лучший результат среди россиян, он занял пятое место в гимнастическом многоборье. Успех ленинск-кузнецкого можно считать по-настоящему триумфальным.

Перед тем как выйти в лидеры российской сборной, Максим прекрасно проявил себя сразу на двух турнирах - Чемпионате и Кубке страны в многоборье. Затем прошли учебно-тренировочные соревнования в Подмосковье, на базе "Озеро Круглое". Выступления земляка получили самое лестное оценки тренеров и специалистов. В итоге Девятовский был включен в состав сборной и получил путевку на Чемпионат мира.

В командном зачете россияне завоевали "серебро", уступив лишь сильной сборной Китая. В финал гимнастического многоборья из наших пробились двое - Максим Девятовский и барнаулец Сергей Хорохордин. Однако из-за сильной травмы напарник Максима выступил не смог, и его заменил другой спортсмен. Конкуренция в финале многоборья была плотной, соперники шли с минимальным раз-

рывом в баллах. Практически все упражнения Максим выполнил безукоризненно, и в итоге по баллам занял почетное пятое место.

Таким образом, выступив

лучше всех в команде, Девятовский стал признанным лидером сборной России по спортивной гимнастике. Теперь можно смело сказать, что у знаменитого Алексея Немова есть в команде вполне достойный преемник.

Отличные результаты показали наши гимнасты на первенстве Сибирского и Дальневосточного федеральных округов среди юниоров, прошедшем на днях в Красноярске. Команда юношей, полностью представленная ленинск-кузнецкими, завоевала здесь золотые медали, а девушки стали третьими.

По программе мастеров спорта Алексей Макешин завоевал в многоборье серебряную медаль, Александр Матвеев занял первое место в вольных упражнениях и был третьим на брусьях, перекладине. По программе кандидатов в

мастера спорта Иван Махнев выиграл первенство в многоборье, а у перворазрядников блеснул мастерством и завоевал золотую медаль турнира Никита Игнатьев. Призовыми места в различных видах многоборья заняли также ленинск-кузнецкане Денис Сушко и Захар Сафонов.

У девушек отлично выступили наши Екатерина Гаас и Наталья Губанова, занявшие соответственно первую и вторую ступени пьедестала почета по итогам соревнований в многоборье.

Как видим, наши спортсмены показывают отличные результаты на соревнованиях различного уровня, что говорит о высоком уровне подготовки и престиже Ленинск-Кузнецкой школы спортивной гимнастики. Тем самым продолжаются прекрасные традиции, заложенные в свое время нашими знаменитостями Марией Филатовой, Алексеем Тихоньких, Валентином Могильным и их замечательными тренерами. Отличным стимулом для дальнейшего развития нашей гимнастики стало присвоение СДЮШОР статуса регионального центра олимпийской подготовки. Значит, впереди у нас еще немало новых ярких побед.

И. КОРНЕВА.

ВЫХОДИМ В ЛИДЕРЫ

К ДНЮ ПАМЯТИ

Постановлением Верховного Совета РСФСР от 18.10.1991 № 1763/1-130 октября установлен ежегодно День памяти жертв политических репрессий, и 18.10.2006 г. исполнилось 15 лет со дня принятия Закона РФ № 1761-1 «О реабилитации жертв политических репрессий».

Учитывая актуальность работы по социальной защите этой категории граждан, 27 октября с 14:00 до 16:00 организуется прием по личным вопросам и «прямая линия» с участием специалистов Пенсионного фонда, здравоохранения, социальной защиты области по адресу: г. Кемерово, ул. Волгоградская, 23а (областной Дом ветеранов).

Телефоны «прямой линии»: 8 (22) 54-16-60; 54-19-54.

В это же время в г. Ленинске-Кузнецком в управлении социальной защиты населения (пл. Кирова, 13а) будут вести прием по личным вопросам:

Гараева Татьяна Ивановна - заместитель начальника Пенсионного фонда по г. Ленинску-Кузнецкому и Ленинскому району;

Попыхин Владимир Ильич - глав-

ный специалист управления здравоохранения;

Понизова Лидия Владимировна - заместитель начальника управления социальной защиты населения;

Антокина Людмила Владимировна - секретарь городской комиссии.

Телефон «прямой линии»: 3-21-55.

Одновременно сообщаем, что митинг, посвященный Дню памяти жертв политических репрессий, состоится 30 октября в 12:30 у памятного камня (рядом с городской прокуратурой).

Приглашаем всех пострадавших от репрессий, их родственников и горожан принять участие в церемонии возложения венков.

Л. ПОНИЗОВА.
И.о. начальника УСЗН.

Адрес новостей: Кузбасский областной педагогический институт

В поиске призыва

В рамках педагогического исследования был проведен опрос, по результатам которого выявлены интересы студентов педагогического института. Стремление познать жизнь и применить свои способности на деле ведет их на педагогическое поприще.

Были определены три группы целей: это желание приобрести опыт, познакомиться с учительской "кухней" и понять – твоё ли это призвание; это и финансовые затруднения; и потребность у гиперактивных личностей реализовать себя практически во всём.

Школы, нуждающиеся в учителях определённой специальности, всегда радушно и с желанием принимают активных студентов. Ведь с этим приходят и новые знания: они всегда стараются внедрить современные разработки в обучении и воспитании, пусть еще и не отработанные конкретным опытом. Но не это ли шаги модернизации образования – всё проверяется на деле.

А некоторым даже предоставляется возможность вести учебные предметы в самом КОПИ.

Институт всегда идет навстречу работоспособным студентам: позволяет перевестись на индивидуальную форму обучения. Так что по окончании учебного заведения они уже имеют вместе с дипломом стаж работы и укрепившееся желание быть педагогом.

На практику – в воскресную школу

Студенты пятого курса, специализирующиеся на основах православной культуры, проходят преддипломную практику в воскресных школах нашего города и Польсаева.

Перед тем, как практиканты предстояло идти в классы, их всех благословил батюшка.

Уроки в воскресной школе, как правило, начинаются в полдень с молитвы. Преподаются специальные предметы: евангелие, житие святых, церковно-славянский язык, основы русской православной церкви и другие.

Особый интерес студентов вызвал образ жизни преподавателей. Юлия Сливина отметила,

что перед учениками преподаватели появляются в длинной юбке, платке, без какого-либо макияжа.

По мнению Рустама Шайдулина, дети, посещающие воскресную школу, отличаются дисциплиной и послушанием.

И Пушкин и Гумилев

Активно готовились к международному фестивалю «С веком наравне», посвященному творчеству А.Пушкина и Н.Гумилева, участники местного самодеятельного театра.

На суд жюри они подготовили миниатюры по материалам известной лирики.

Для студентов КОПИ участие в подобных мероприятиях не в новинку. Два раза подряд они выходили победителями, привозя дипломы и почетные награды. Надеяться, что и нынешний фестиваль не станет исключением.

Отряд пополняется

В эти дни идет прием добровольцев в студенческий отряд охраны правопорядка «Беркут».

Это студенческое объединение поддерживает порядок на различных мероприятиях, проводимых в институте и в учреждениях культуры города, ведет профилактическую работу с подростками, проживающими в районе института. Бойцы отряда гордятся тем, что предотвратили немало правонарушений, за что они были поощрены грамотами и дипломами

Кабинет здоровья

В институте с сентября действует оздоровительно-профилактический кабинет «Здоровье». Создателем и работником его является старший преподаватель кафедры физической культуры Ирина Васильевна Карапатова.

Здесь на многофункциональном аппарате NIGA BEST выполняют такие процедуры, как физиотерапия инфракрасным излучением; рефлексотерапевтическое воздействие; массаж спины с "вытяжением" позвоночника; низкочастотная миостимуляция мышц.

Данный комплекс методик позволяет эффективно проводить мероприятия профилактики и оз-

доровления: заболевания опорно-двигательного аппарата; синдрома хронической усталости, физического и нервного переутомления; нарушения осанки; контроля общего веса. Также осуществляются процедуры классического массажа, гигиенического ухода за лицом, имеется солярий.

Режим работы кабинета – с 11 до 18 часов. По записи в удобное время студенты проходят желаемые мероприятия по оздоровлению и профилактике своего организма. Причём стоимость процедур вполне приемлема для размера стипендии.

Теперь можно стать здоровым буквально не выходя из института.

Мастер своего дела

Время движется, училище преображается в колледж, затем становится институтом, педагогические коллективы сменяют друг друга. Но прежним остается помещение, и тот же человек следит за ним, ремонтирует, украшает.

Виктор Семёнович Лавренов работает механиком по оборудованию здания с февраля 1996 года.

Его мастерские – небольшое помещение на первом этаже и часть подвала, наполненные инструментами, необходимыми для ремонта материалов и оборудования. Виктор Семёнович занимается в институте всем, что связано с ремонтом, от крыши до фундамента. Он – столяр и плотник, слесарь и электрик, сварщик, маляр-штукатур, когда необходимо и дворник.

Работать в здании, которое знаешь от и до, все его сложности и удобства, достаточно приятно. Как говорит Виктор Семёнович, это та же самая педагогическая работа: здесь нужны и терпение, и способности, и внимание, только что не на виду, но очень важно и незаменимо.

Руководство КОПИ всегда по достоинству оценивает мастерство Лавренова, выражая благодарность и финансовую поддержку, ведь он оберегает здание от старения и разрушения. Как раз недавно был закончен ремонт этажей, полностью заменили основную раздевалку, провели утепление здания. Так что в зиму КОПИ входит полностью подготовленным. И всё благодаря труду мастера на все руки, на которого институт всегда может положиться.

Подборку подготовили студенты КОПИ С.КУЗЬМИН, Ю.РАЗУМОВСКАЯ, С.ШИБЕКО.

НАШИ ЛЮБИМЫЕ СТРАНИЦЫ

В рамках приоритетного национального проекта «Культура» ЦБС имени Н.К. Крупской с 1 сентября 2006 года проводит акцию «Любимые страницы».

Цель акции – привлечь внимание к чтению, спровоцировать читательский интерес, пробудить желание читать и обсуждать прочитанное. Помочь почтствовать, что книга – это неотъемлемая и важная часть нашей жизни.

Акция будет проходить до конца 2006 года и состоит из двух этапов. На первом этапе (сентябрь – октябрь) проводились широкое освещение акции и опрос читателей.

Национальный проект: КУЛЬТУРА

Гроттер, Д.Емец, Три дня без Веры»

Сестры Воробей, «Братство кленового листа» А.Ивановой и А.Устиновой, «Мефодий Буллаев» Д.Емец, и также «Ромео и Джульетта» и «Мастер и Маргарита».

Опрос среди взрослых читателей не принес больших неожиданностей. Книги Д.Донцовой, Ю.Шиловой, А.Марининой стабильно пользуются успехом у читателей.

«Мастер и Маргарита» М.Булгакова – единственная книга, попавшая в списки и взрослых и детских библиотек. В десятке любимых книг для взрослых читателей, помимо названных авторов: Ш.Бронте – «Джейн Эйр», М.Митчелл – «Унесенные ветром», Д.Браун – «Код да Винчи», В.Шукшин – «Рассказы», И.Ильф и Е.Петров – «Двенадцать стульев», С.Лукьяненко – «Все дозоры».

Обращает на себя внимание отсутствие в списках любимых книг имен современных серьезных отечественных писателей. Кузбасские авторы также неизвестны широкому кругу читателей. Можно заметить, что рейтинг книг в г. Ленинске-Кузнецком не сильно отличается от списков, составленных Кемеровской областной научной библиотеки имени В.Д.Федорова. Это свидетельствует о том, что пристрастия читателей почти одинаковы по всей нашей области, да и, наверное, по всей стране.

Акция «Любимые страницы» продолжается. Опрос будет проводиться весь октябрь, и в начале ноября будут составлены окончательные списки любимых книг жителей нашего города.

О.НОВГОРОДЦЕВА.
Методист.

«КиберПочт@» – не просто почта

Компьютер, Интернет и электронная почта день ото дня всё больше входят в нашу повседневную жизнь и становятся уже не роскошью, а необходимостью – служебной, учебной, обычайской. Более доступными Интернет-услуги делают сегодня и почта. За комментариями мы обратились к директору УФПС Кемеровской области – филиала ФГУП «Почта России» Александру Михайловичу СМИРНОВУ.

– Александр Михайлович, какие Интернет-услуги в настоящее время предлагает почта своим клиентам?

– Услуга, позволяющая клиентам почтовых отделений получить доступ в Интернет, получила у нас современное название «КиберПочт@». В отделениях почтовой связи располагаются одно или несколько рабочих мест, оборудованные персональными компьютерами, подключёнными к сети Интернет. Любой посетитель может получить доступ к Интернет-ресурсам, информационно-правовым системам, базам данных кадровых агентств. Данный проект работает в нашем регионе уже на протяжении трёх лет, с каждым годом увеличивается сеть пунктов коллективного доступа (ПКД) в Интернет: только за 2005 год количество ПКД в нашей области выросло с 41 до 237 пунк-

тов, рассчитанных на 362 рабочих места.

– В чём специфика вашей услуги по сравнению, например, с выходом в Интернет с домашнего компьютера, из Интернет-кафе? Ведь, по сути, вы, почтовые работники, предлагаете то же самое.

– Каков круг ваших клиентов, кто чаще всего пользуется услугой «КиберПочт@»?

– За время предоставления этой услуги в Кемеровской области она показала себя достаточно востребованной, причём различными социальными и возрастными категориями клиентов. Однако особую популярность «КиберПочт@» получила среди проживающих в различных районах нашей области студентов, которые получают дистанционное образование, обучаются на заочных отделениях высших и средних учебных заведений

и, имеет возможность представлять населению услуги Интернета в любом уголке области. Организуя пункты коллективного доступа в Интернет в почтовых отделениях, мы пытаемся решить проблему доступности информационных ресурсов всем слоям населения, проживающим в любом уголке нашей области, преодоления «информационного неравенства» жителей нашей области. Теперь даже в некоторых сельских отделениях связи установлены компьютеры, подключённые к сети Интернет.

– Какими ещё услугами, кроме выхода в Интернет, могут воспользоваться клиенты ваших Интернэт-салонов, отделений связи с ПКД?

– Кроме получения доступа ко всем информационным ресурсам, наши клиенты могут поработать с электронной почтой, программами MS Office, распечатать документ, осуществить запись на диск или CD и т.д. Развитие проекта «Кибер-Почт@» в Кемеровской области набирает свои обороты, в наших планах – увеличение количества ПКД, которые, в идеале, должны быть организованы во всех отделениях связи.

М.СТРЕЛЬНИКОВА.



ЗА ЗДОРОВЫЙ ОБРАЗ ЖИЗНИ

Две недели прошло со дня открытия нового тренажерного зала в Доме спорта ДЮСШ. Этого события давно ждали приверженцы здорового образа жизни. Не один раз жители первого и второго микрорайонов обращались к директору Дома спорта Сергею Ивановичу Колеватых с просьбой об установке тренажеров. Сегодня занятия идут ежедневно, и первые посетители смогли по достоинству оценить все условия этого проекта.

Утром в тренажерном зале людей немало, оно и понятно: большинство горожан в это время находится на работе. Но с теми, кто может себе позволить потренироваться в утренней тиши, работают опытные тренеры. Конечно, в наши дни спортивные секции не столь популярны и массовы, как, скажем, лет 20 назад, но сегодня все больше и больше людей предпочитают занятия спортом. Во-первых, для собственного удовольствия, а во-вторых, это хороший способ для координации обменных процессов в организме. Так считает и Ольга Зиновьева, с которой мы встретились в это утро в тренажерном зале.

- Я очень довольна, что у нас в микрорайоне появился такой замечательный тренажерный зал, - говорит она. - Я - домохозяйка. Сегодня здесь впервые. Пришла, чтобы немного поправить фигуру, а именно мышцы живота подтянуть. Поговорила с тренером, который составил для меня график занятий сразу на нескольких тренажерах, определил время. Оказалось, что побывать здесь гораздо лучше, чем слушать рассказы подруг, например. Очень понравилась обстановка - светло, чисто, кругом дорожки. А потом, после занятий есть возможность освежиться в душевой комнате.

И действительно, осматривая обстановку зала, ловлю себя на мысли о

М. ТЕРЕХИНА.

С ПОЧЕТНЫМ юбилейным днем рождения представители администрации города, управления здравоохранения, профсоюза, совета ветеранов медработников и коллеги поздравили бывшего врача-травматолога Зою Владимировну Маркину.

Зое Владимировне исполняется 80 лет. Всю эту долгую жизнь она провела в Ленинске-Кузнецком и более сорока лет трудилась в травматологическом отделении городской больницы № 1, из них десять - заведовала травматическим отделением.

Моя большая шахтерская семья

Спасаясь зимой от лютых морозов в теплой избе или в не менее теплой квартире, наслаждаясь баней или ванной, наверняка каждый из нас в душе благодарили дорогих нашему сердцу людей - шахтеров! Ведь люди именно этой профессии добывают в недрах земли тот самый горючий камень, который, попадая в промышленные котельные или в небольшие печи домов, приносит благодатное тепло, согревающее не только наши тела, но и наши сердца.

И я горжусь тем, что родом из большой шахтерской семьи. Двадцать лет трудится на шахте имени 7 Ноября мой папа Семен Семенович Драницников. Пришел он сюда сразу после армии, год отработал мотористом, а потом стал горнорабочим. Когда я у него спросила, почему он выбрал этот жизненный путь, он ответил: "Мой отец и деды работали на шахтах, это уже у нас в крови, и я люблю свою ра-

боту...". Мой дедушка Семён Борисович рассказал мне, что он трудился в шахте 50 лет, тогда было много ручного труда, и прошло немало времени, прежде чем предприятие модернизировалось. "Осваивать механическое оборудование было нетрудно, ведь я еще в детстве очень любил всякую такую механическую "ерунду", - говорит дед, - поэтому мне даже в радость были такие преобразования!".

Мой прадед Борис Макарыч всю свою жизнь проработал на шахте "Журинка-3". Как говорится, стоял у истоков основания предприятия. Потом был участником войны и снова вернулся на шахту. Сегодня он - шахтер-орденоносец, ветеран Великой Отечественной войны и труда.

Да что уж там говорить о мужской половине нашего семейства, когда моя бабушка работала на шахте до тех пор, пока женщины не стали выводить на поверхность!

На сегодня практически все мужчины нашей семьи работают на шахтах, а женская половина тем или иным образом связана с шахтами. Например, моя мама работает на телефонной станции, которая обслуживает "Семёроку".

Но, как известно, любая история требует продолжения, поэтому молодое поколение нашей большой семьи тоже готовится вступить на свой жизненный путь, и этот путь - шахтерское дело! Наверняка каждый из нас, провожая своих родных в шахту, очень переживает, а встреча, вздыхает с облегчением. Ведь профессия шахтера не только самая сложная, но и к тому же одна из самых опасных. Поэтому мы должны беречь наших дорогих горняков дома, ведь на работе им приходится нелегко.

Мария ДРАНИШНИКОВА.
Юнкор школы № 42.

В РАМКАХ ежегодной общегородской операции «Лис-топад» прошел городской конкурс поделок из природного материала «Золотая осень».

В нем приняли участие более 150 человек в возрасте от пяти до четырнадцати лет из 39 общеобразовательных учреждений города. Эти внимательные и изобретательные мальчики и девочки смогли увидеть изящные формы засохших растений, а потом сотворить маленькое чудо, поделиться им с другими горожанами.

Выставка проходила в центре дополнительного образования детей, и забавные, интересные, порой завораживающие поделки привлекали к себе большое зрительское внимание. Вот «Башка-озорник» лукаво смотрит на вас, словно хочет сказать: «Поиграй со

мной».

Большое упорство и терпение проявили Кристина Рыжих и Кристина Скогорева из школы-интерната № 5, используя семена всем известной календулы. А Кристина Иванова из школы № 73 в своей работе применила веточки, листочки, и получилась «картинка «В лесу», где есть даже медведи. «Диво дивное» везет лошадка мохнатая. И не

сразу поймешь, что картина сделана из кабачка. Автор этой работы - Марина Кузнецова, учащаяся школы № 42.

Причудливые корни, кора деревьев позволили Диме Рогалникову, который занимается в центре дополнительного образования, создать сюжетную композицию «Сказка». Оригинальные идеи воплотили: в панно «Хлеб и розы» - Мария Русакова, представившая работу от Дворца творчества

детей и учащейся молодежи; Вера Чернышова из школы № 8 в панно «Осеннняя фантазия»; Сергей Бурилин из школы № 37 в работе «С праздником!».

Встречала гостей и «Осень-хозяюшка» - творческая работа Дамира Харисова, учащегося школы № 42.

Все эти школьники заняли призовые места в своих возрастных категориях. Активное участие в конкурсе приняли и ребята из детских садов. Призерами в разных номинациях стали Насти Царик из детского сада № 24, Женя Чувашов - детский сад № 5 и Карина Абдулманова из детского садика № 40.

Л. МАКАРЕНКО.

Методист.

ЧУДЕСА НА ТЕМУ “ОСЕНЬ”



ЖИТЬ ВМЕСТЕ

Праздничный вечер «От осени - с любовью», прошедший в Центральном Дворце культуры, стал первым мероприятием в рамках проекта «Межкультурное пространство». Соучредителями нового проекта выступили: школа дополнительного образования российских немцев (руководитель проекта В.Б.Шрейбер) и библиотека-филиал №14 (заведующая филиалом Е.В.Хамитова). Большой опыт, накопленный российскими немцами в организации диаспоры и сохранении своей культуры, было решено использовать в отношении других народностей, проживающих в Ленинске-Кузнецком. Библиотека также располагает достаточным опытом работы в сфере национальной литературы и культуры.

Представители многих этносов живут в нашем городе: татары, башкиры, армяне, азербайджанцы, удмурты, немцы и другие. И каждый народ, каждая культура по-своему уникальна.

Проект «Межкультурное пространство» ориентирован на сохранение и взаимообогащение национальных культур, что особенно важно для такой многонациональной страны, как Россия.

Проект предусматривает проведение различных мероприятий, каждое из которых будет окрашено уникальным этническим колоритом. В этом духе и был подготовлен праздничный

вечер «От осени - с любовью», на который библиотека пригласила своих постоянных читателей. Танцы, песни, конкурсы были выдержаны в стиле разных народностей. Это вызвало большой интерес у всех присутствующих вне зависимости от национальности.

Театр мод «Мираж» под руководством О.Н.Рогожникова показал коллекцию одежды народов Севера. Театр мод «Шаттениресс» представил музыкальные композиции и костюмы различных народов. Каждый из таких нарядов - результат большого труда: изучение истории народа и костюма, подбор фасона, тканей, аксессуаров - и все это в соответствии с определенной эпохой. Прозвучали песни на национальных языках. Конкурсы и викторины тоже были посвящены обычаям разных народов.

По окончании программы праздничный вечер продолжился за столом с национальными блюдами и песнями. Долго еще не расходились участники встречи, и их отзывы о празднике стали лучшей похвалой организаторам и показали, что «первый блин» не вышел комом.

Следующее планируемое мероприятие - день матери в традициях разных народов

О.НОВГОРОДЦЕВА.
Методист ЦГБ им.Крупской

С признательностью и благодарностью

Многие горожане произносят имя этого доктора с искренней благодарностью и признательностью, отмечая ее высокий профессионализм, умение понять больного, грамотно провести лечение, оставаясь при этом добрым, отзывчивым человеком.

Честность, порядочность, активную жизненную позицию, ответственность по отношению к делу, желание научить своих коллег также же отношению к труду отметили те, кто прежде

работал рядом с ней и под ее руководством.

Начальник управления здравоохранения Л.А. Богданова подчеркнула, что в те годы, когда З.В. Маркина заведовала травматологическим отделением, оно стало школой передового опыта не только для специалистов горбольницы № 1. Своим богатым опытом, знаниями врач делилась со специалистами из других городов Кузбасса, передавая им передовые методы оперирования и выхажива-

ния больных с тяжелыми травмами, а «травматология» городской больницы считалась одним из лучших отделений области.

Гости пожелали ветерану медицинского труда здоровья, долгих и счастливых лет жизни, неиссякаемой энергии. Юбиляру были вручены почетные грамоты, ее квартира в этот день наполнилась букетами цветов и радостью встречи с заботливыми, внимательными людьми.

А. КОЛЧИНА.

КАК ПЛАТИМ ЗА УСЛУГИ

Долг населения за жилищно-коммунальные услуги на 1 января 2006 г. составил 63,3 млн. руб. За 9 месяцев 2006 года начислено населению за жилищно-коммунальные услуги 213,5 млн. руб., оплачено - 215,3 млн. руб., или 100,9 %. На 1 октября 2006 года долг - 61,7 млн. руб. Кроме того, населению начислено льгот в сумме 48,3 млн. руб., количество получателей льгот, включая членов их семей, - 23,6 тыс. человек, начислено субсидий - 73,5 млн. руб., количество семей, получающих субсидию, почти 9 тысяч (8982 семьи).

В соответствии с Жилищным Кодексом Российской Федерации, граждане обязаны своевременно и полностью вносить плату за жилое помещение и коммунальные услуги. Плата за жилое помещение и коммунальные услуги вносится ежемесячно до десятого числа месяца, следующего за истекшим месяцем (п.1 ст. 155 ЖК РФ). Порядок и условия оплаты жилья и коммунальных услуг регламентированы постановлениями Правительства Российской Федерации от 23.05.2006 №307 «О порядке предоставления коммунальных услуг гражданам» и от 13.08.2006 №491 «Об утверждении Правил содержания общего имущества в многоквартирном доме и Правил изменения размера платы за содержание и ремонт жилого помещения в случае оказания услуг и выполнения работ по управлению, содержанию и ремонту общего имущества в многоквартирном доме недлежащего качества и (или) с перерывами, превышающими установленную продолжительность», а также городского Совета народных депутатов от 19.12.2005 №40 «О порядке и условиях оплаты жилья и коммунальных услуг в городе Ленинск-Кузнецком».

В сентябре проведено 1 заседание комиссии, на которое приглашено 100 человек с задолженностью более 1,6 млн. руб.

Кроме того, заключено соглашений на гашение задолженности за сентябрь 2006 г. 24 шт. на сумму 0,25 млн. руб.

Жителям, имеющим задолженность свыше 6 месяцев, вручаются предупреждения об имеющейся задолженности, в соответствии с Постановлением Правительства РФ от 23.05.2006 №307. В сентябре 2006 г. разослано 403 предупреждения гражданам, имеющим задолженность за жилищно-коммунальные услуги на сумму 3,6 млн. руб., начато ограничение предоставления коммунальных услуг по 411 адресам.

Вследствие проводимой работы погасили задолженность полностью в сентябре 2006 г. 68 человек на общую сумму 1,2 млн. руб., т. к. на 01.10.06 разослано всего 2577 предупреждений должникам, то оплатили всего 2,6 %

из общего количества отправленных предупреждений. Большинство неплатильщиков, которым доставляются предупреждения техники-смотриелями, не открывают двери. Если эти люди думают, что, не открывая двери и не подписывая предупреждение, они тем самым не будут отключены от одной из коммунальных услуг в случае неоплаты, они глубоко ошибаются. Будут составляться акты в присутствии свидетелей, что квартиросъемщик отказался открыть дверь или отказался подписать уведомление и ограничение, или приостановление одной из коммунальных услуг будет произведено в плановом порядке по окончании действия предупреждения, если долг не будет оплачен.

Также в сентябре 2006 г. оформлено исковых заявлений в суд о принудительном взыскании задолженности по квартплате 43 шт. на сумму 0,91 млн. руб. Вынесено судом решений по предъявленным искам 37 шт. на сумму 0,82 млн. руб. Исполнено решений суда по предъявленным искам 445 шт. на сумму 0,75 млн. руб.

Материалы по задолженности за жилищно-коммунальные услуги освещаются в средствах массовой информации, еженедельно передаются списки должников на телевидение с указанием суммы долга неплатильщика. При МП «УЕЗ ЖКУ» г. Ленинска-Кузнецкого создан консультационный центр, постоянно ведется разъяснительная работа по положениям Жилищного Кодекса РФ и Постановлениям Правительства РФ по предоставлению, начислению и оплате за ЖКУ.

Л. ПАЦЕЛЬ.
Директор МП «УЕЗ ЖКУ» г. Ленинска-Кузнецкого».

Примите к сведению!

29 октября в 10-00 в женской консультации будут вести прием областные специалисты (зав. отделениями, имеющие научные степени):

1. Гинеколог-эндокринолог;
2. Уролог (решение мужских и женских проблем);
3. Инфекционист (гепатиты, ЦМВ, ВПГ);
4. УЗИ.

Запись в кабинете № 15 с 8 до 12 часов. Прием платный.

БЛАГОДАРЮ

Я благодарна строительной компании (руководитель Фрошайзер Александр Эдуардович) и компании «Сиблес» (руководитель Новиков Игорь Александрович) за оказанную помощь досками для

ремонта стайки.

Спасибо вам, люди добрые, за вашу сердечную, доброту, за чуткое отношение к нам, пожилым людям, за вашу заботу и хлопоты. Спасибо вам, милые, здоровья вам и благополучия. Храните вас Господь. Кесслер Брешида Михайловна.

ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

УЧРЕДИТЕЛИ:

Администрация г. Ленинска-Кузнецкого и МУ «Редакция газеты «Городская газета»

Газета основана 1 октября 1930 г.
До 1994 г. выходила под названием «Ленинский шахтер».

Главный редактор С.П.БАРАНОВ.

Газета перерегистрирована Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций 28 мая 2003 г. Рег. № ПИ 12 - 1893

Выходит 4 раза в неделю: во вторник, среду, пятницу, субботу.

Индекс 51915.

Тираж 5594

СООБЩЕНИЕ О СУЩЕСТВЕННОМ ФАКТЕ

«Сведения о фактах, повлекших разовое увеличение (уменьшение) чистой прибыли или чистых убытков эмитента более чем на 10 процентов»

7462 тыс.руб.

2.4. Значение чистой прибыли (чистых убытков) эмитента за отчетный период (квартал, год), в котором появился соответствующий факт (факты): -1701 тыс.руб.

2.5. Изменение чистой прибыли (чистых убытков) эмитента в абсолютном и процентном отношении: в абсолютном отношении: - 9163 тыс. руб.

2.6. Изменение чистой прибыли (чистых убытков) эмитента в абсолютном и процентном отношении: -123 %

3. Подписи

Ю. ПРИСТУПА.

Директор ОАО «ПТУ».

Дата «23» октября 2006 г.

Н. ТОКАРЕВА.

Главный бухгалтер.

Дата «23» октября 2006 г.

СООБЩЕНИЕ О СУЩЕСТВЕННОМ ФАКТЕ

Сообщение о существенном факте «Сведения о фактах, повлекших разовое увеличение (уменьшение) чистой прибыли или чистых убытков эмитента более чем на 10 процентов»

явился соответствующий факт (факты): - 40 890 тыс. руб.

2.4. Значение чистой прибыли (чистых убытков) эмитента за отчетный период (квартал, год), предшествующий отчетному периоду, в котором появился соответствующий факт (факты): - 76 076 тыс. руб.

2.5. Изменение чистой прибыли (чистых убытков) эмитента в абсолютном и процентном отношении:

- в абсолютном отношении: - 35 186 тыс. руб.

- в процентном отношении: 86,05 %

3. Подписи

В. ПИНСКЕР.

Директор ОАО «Шахта им. С.М.Кирова».

Дата «19» октября 2006 г.

Л. ГЕРАСИМОВА.

Главный бухгалтер ОАО «Шахта им. С.М.Кирова».

Дата «19 октября 2006 г.

СООБЩЕНИЕ О СУЩЕСТВЕННОМ ФАКТЕ

Сообщение о существенном факте «Сведения о фактах, повлекших разовое увеличение или уменьшение стоимости активов эмитента более чем на 10 процентов»

ший факт (факты): 1 777 805 тыс. руб.

2.4. Стоимость активов эмитента на дату окончания отчетного периода (квартала, года), в котором появился соответствующий факт (факты): 1 981 229 тыс. руб.

2.5. Изменение стоимости активов эмитента в абсолютном и процентном отношении:

- в абсолютном отношении: 203 424 тыс. руб.

- в процентном отношении: 11,44 %

3. Подписи

В. ПИНСКЕР.

Директор ОАО «Шахта им. С.М.Кирова».

Дата «19» октября 2006 г.

Л. ГЕРАСИМОВА.

Главный бухгалтер ОАО «Шахта им. С.М.Кирова».

Дата «19 октября 2006 г.

Справки по редакции:

по вопросам социальной сферы - 5-11-79, по вопросам экономики - 5-14-73, по рекламе и объявлению - 5-14-56, по вопросам общественно-политической жизни - 5-12-88.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. За содержание рекламных материалов отвечают рекламодатели. Рекламируемые товары и услуги подлежат обязательной сертификации. Материалы со знаком «публикуется на правах рекламы».

Газета отпечатана в Ленинск-Кузнецком ППО (ул. Белинского, 17).

Объем 1 л.л. Номер подписан в печать в 17 часов 23.10.2006г.

Печать офсетная.

Заказ 2833

Цена в розницу - договорная.